



Datum: 12.09.2015

09:16

Medij: www.lisa.rs

Link: <http://www.lisa.rs/slobodno-vreme/vesti/15935-24-medjunarodni-festival-etnoloskog-i-etnografskog->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije; Međunarodni festival etnološkog filma

Naslov: 24. Međunarodni festival etnološkog i etnografskog filma u Beogradu

831



Predstavljanje najnovije svetske i domaće produkcije etnološkog i antropološkog filma! Ne propustite da pogledate najnovija svetska i domaća filmska dela etnološke i antropološke tematike. Etnografski muzej u Beogradu biće ponovo domaćin Međunarodnog festivala etnološkog filma, koji ovom prilikom proslavlja 24. godinu postojanja, piše Tanjug a prenosi B92 11. septembra 2015. godine. Festival će biti održan od 6. do 11. oktobra, i celokupan program biće prikazan u kino-sali muzeja, navodi se u saopštenju Etnografskog muzeja. Ovom prilikom biće predstavljena najnovija svetska i domaća produkcija etnološkog i antropološkog filma. Filmovi će se, prema propozicijama Festivala, takmičiti za pet nagrada: Gran pri za najbolji film Festivala, najbolji domaći, najbolji inostrani, najbolji studentski i najbolji film na konkursu ID3min.





Datum: 12.09.2015 09:16

Medij: www.lovesensa.rs

Link: <http://www.lovesensa.rs/clanci/dobri-razlozi/medunarodni-festival-etnoloskog-filma-u-beogradu->

Autori: Redakcija

Teme: Etnografski muzej Srbije; Međunarodni festival etnološkog filma

Naslov: **Međunarodni festival etnološkog filma u Beogradu: oktobar 2015. godine**

753



Ne propustite da pogledate najnovija svetska i domaća filmska dela s etnološkom i antropološkom tematikom. Etnografski muzej u Beogradu biće ponovo domaćin Međunarodnog festivala etnološkog filma, koji ovom prilikom proslavlja 24. godinu postojanja, piše Tanjug a prenosi B92 11. septembra 2015. godine.

Festival će biti održan od 6. do 11. oktobra, i celokupan program biće prikazan u kino-sali muzeja, navodi se u saopštenju Etnografskog muzeja.

Ovom prilikom biće predstavljena najnovija svetska i domaća produkcija etnološkog i antropološkog filma.

Filmovi će se, prema propozicijama Festivala, takmičiti za pet nagrada: Gran pri za najbolji film Festivala, najbolji domaći, najbolji inostrani, najbolji studentski i najbolji film na konkursu ID3min.





Datum: 12.09.2015 09:16

Medij: Tanjug

Link: www.tanjug.rs

Autori: Tanjug

Teme: Etnografski muzej Srbije

Naslov: Izložba "Matrakči Nasuh: genije 16. veka" od 15. septembra

1367

Izložba "Matrakči Nasuh: genije 16. veka" posvećena tom matematičaru, geografu, kartografu, kaligrafu, ratniku, misliocu, piscu i umetniku biće otvorena u utorak, 15. septembra u Etnografskom muzeju.

Matrakči Nasuh je najverovatnije rođen u Visokom, a školovao se i radio na dvorovima nekoliko osmanskih sultana, u zlatno doba Osmanskog carstva.

Slovi za jednog od najčuvenijih hroničara tog perioda, a iza sebe je ostavio veoma važna dela iz oblasti matematike, vojnih strategija, književnosti, kartografije, slikarstva i kaligrafije, navode iz Etnografskog muzeja.

Dekretom iz 1529. sultan Sulejman Veličanstveni proglasio ga je za glavnog vezira u sferi umeća ratovanja, a obeležavanje 450 godina od njegove smrti našlo se na UNESCO-ovom kalendaru dešavanja za 2014. godinu.

Živeo je za vreme dva najjača padišaha Osmanske države: sultana Javuza Selima i sultana Sulejmana Veličanstvenog i obojica su ga cenila zbog njegovog talenta i mudrosti.

Matrakči je naročito poznat po tome što je u toku svojih putovanja kroz Osmansku državu pomno beležio, kao istoričar i kartograf, sve ono na šta je, na svojim pohodima i ekspedicijama nailazila carska vojska.

Izložba je realizovana u saradnji s Udruženjem interkulturalnog umetničkog dijaloga iz Istanbula, pod pokroviteljstvom predsedništva Republike Turske i Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.